                                                                                 Положение  утверждено:  оргкомитетом Спартакиады

                                            Томской Ассоциации Пищевиков  28.05.2015г.                                                                                                                                                             Исполнительный директор ТАП Илкос  А.Г.
П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении II объединенной Спартакиады

Томской Ассоциации Пищевиков и торговых сетей – 2015 года  

1. Цели и задачи:
   Спартакиада проводится с целью привлечения работников к здоровому образу жизни; укрепления дружеских связей между коллективами предприятий; определения сильнейших спортсменов и команд. Девиз спартакиады «Состязание в спорте – партнерство в жизни».

2. Место и время проведения.
      Спартакиада проводится  20 июня 2015 г.  на стадионе спорткомплекса «Победа», по адресу:         ул. Нахимова, 1. 

Регистрация участников спартакиады 20 июня до 9.30 ч. Торжественное открытие  9.45 ч.

 Начало соревнований 10.20 ч.
3. Руководство соревнованиями.
      Общее руководство осуществляет Томская Ассоциации Пищевиков. Непосредственное проведение возлагается на главную судейскую коллегию. Заседание судейской коллегии состоится
16 июня в 15.00 ч. на стадионе  спорткомплекса «Победа».

4. Программа спартакиады: 
1.Волейбол.
     Состав команды 6 человек (не менее 1 жен). Количество замен неограниченно. Встречи из 3-х партий до 15 очков.   В случае равенства очков у двух или более команд победитель определяется по следующим показателям: по результатам игр между собой, разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах, жребием. Начало отборочных соревнований 19 июня в 18.00 ч. 

(на стадионе спорткомплекса «Победа»). 

2.Легкоатлетическая  эстафета.
  1 этап  мужчина - 300м., 2 этап женщина - 200м., 3 этап  мужчина – 200 м.,4 этап женщина -100м. 
3.Мини – футбол.
     Состав команды 4 + 1 вратарь. Ворота 3 х 2. Время игры 2 тайма х 10 мин. в подгруппах. Количество замен не ограничено, в том числе и обратных.

     В случае равенства очков у двух или более команд победитель определяется по следующим показателям: количеству побед  во всех матчах; по результатам игр между собой, по наибольшему числу забитых мячей во всех матчей; разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах, жребием.   Начало отборочных соревнований  19 июня в 18.00 ч. (на стадионе спорткомплекса «Победа»). 
4. Настольный теннис.
         Состав команды: 1 мужчина + 1 женщина. Соревнования лично- командные. Проводятся   до 11 очков; до двух побед  при разнице в 2 очка. Командное первенство определяется по наибольшей сумме набранных очков. В случае равенства очков победитель определяется в парном разряде.

В случае равенства очков у двух или более команд победитель определяется по следующим показателям: по результатам игр между собой, количеству побед, разности забитых и пропущенных мячей во всех встречах, жребием. Начало соревнований  19 июня в 18.00 ч. (в спорткомплексе «Победа»). 
5.Стрельба из пневматической винтовки.
     Состав команды - 2 человека независимо от пола из числа участников соревнований. Соревнования лично- командные. Стрельба производится сидя, с локтя. Винтовка пневматическая с открытым прицелом, дистанция 10 м. мишень № 6, количество выстрелов: 3 пробных 5 зачетных Командное первенство определяется по наибольшей сумме очков. В случае равенства по наилучшей серии одного из участников.
6.Дартс.
   Состав команды: 2 человека. Расстояние до мишени 2, 37м.  Соревнования проводятся путем списывания очков от 501, оставшееся количество очков до 0. закрывается попаданием в сектор (недостающих очков) Участники соревнований  поочередно выполняют по три попытки в секторный вариант дартса. Победитель определяется по меньшему количеству бросков. При равенстве у двух или более команд каждой команде назначается по три дополнительных броска.

7.Шахматы.
   Состав команды: 2 человека не зависимо от возраста и пола. Соревнования лично- командные Встречи проводятся по укороченному времени,  10 минут на партию. 
8. Перетягивание каната.
   Предварительные соревнования проводятся в 2-х подгруппах по круговой системе, далее полуфиналы, стыковые встречи за 5-6 места,7-8 места,9-10 места из одной попытки. Встречи за 3-4 место, финал до 2-х побед. Состав команды 6 человек.

9. Веселые старты для детей (вне зачета).
1.Эстафета.(3 этапа х 60 м.)  2. Дартс. 3. Пионербол. 
5.Программа  соревнований.
19 июня
18.00        Соревнования по  волейболу, мини - футболу и настольному теннису в подгруппах. 
20 июня
09.45.      Торжественное открытие спартакиады.                       
10.20.
Легкоатлетическая эстафета.   

10.30.       Начало соревнований по  настольному теннису, стрельбе.
10.40       Финальные  соревнования  по футболу, волейболу.
11.00        Шахматы.
11.30        Веселые старты для детей.
12.30
Дартс.
13.00
Перетягивание каната.
14.30        Награждение победителей и призеров спартакиады.
6.Участники соревнований.

    
В соревнованиях принимают участие только работники, трудоустроенные на предприятиях заявленных команд. В случае определении подставных участников  команда снимается с соревнований. Заявки, заверенные руководителем или начальником отдела кадров предприятия предоставить в день проведения спартакиады 20 июня 2015г. (до 9.30 ч.) при регистрации участников соревнований.  В случае отсутствие визы врача, ответственность за свое здоровье участник игр несет сам. Команда без представителя администрации (капитан команды) предприятий  к соревнованиям не допускается.
7.Определение победителей.

         Спартакиада проводится по 8 видам спорта.

В командный зачет идет 7 лучших результатов. Командное первенство определяется, согласно таблице очков.                      
Таблица   очков командного первенства
           

 Если данные показатели равны, победитель определяется по результату в соревнованиях 

по жребию.
8.Финансовые расходы.

                   Расходы по организации и проведению соревнований (аренда, призы, подарки, судейская коллегия, развлекательная программа) несут Томская Ассоциация Пищевиков (ТАП) и торговые сети - участники соревнования.
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